



Вих. № 44/24

Від " 25 " 11 2024 р.

Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму

Програма: "Польська мова і література"

Рівень: перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

Спеціальність: 035.033 Слов'янські мови та літератури (переклад включно),

перша – польська

Заклад освіти: Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

"Перші київські курси іноземних мов" мають честь співпрацювати з випускниками освітньої програми "Польська мова і література", які завершили навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю "035.033 Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська".

Випускники цієї програми зарекомендували себе як висококваліфіковані фахівці, що вирізняються глибоким знанням польської мови, культури та літератури. Завдяки високому рівню підготовки, вони ефективно передають знання слухачам курсів та демонструють такі сильні сторони:

- 1. Міцна мовна основа** — Випускники володіють польською мовою на високому рівні, що дозволяє їм працювати не лише як викладачами, а й виконувати якісні перекладацькі завдання, які часто виникають у процесі навчання.
- 2. Високий рівень культурологічної обізнаності** — Завдяки ґрунтовному вивченню культури та літератури Польщі, вони здатні надати слухачам всебічне уявлення про країну, її культурний контекст, що сприяє кращому засвоєнню матеріалу.
- 3. Навички перекладу** — Програма включає навчання перекладу, і це позитивно впливає на якість викладання. Наші слухачі отримують більш глибоке розуміння не тільки мовних аспектів, але й нюансів міжкультурної комунікації.

4. **Методична підготовка** — Випускники мають навички створення ефективних навчальних матеріалів і застосування інтерактивних методик, що робить навчальний процес цікавим та результативним.
5. **Вмотивованість та готовність до самовдосконалення** — Випускники завжди прагнуть розширювати свої знання, знайомлячись із новітніми методиками та розвиваючи свої професійні компетентності, що забезпечує їхню конкурентоспроможність на ринку праці.

Висловлюємо вдячність Прикарпатському національному університету імені Василя Стефаника за якісну підготовку фахівців, які повністю відповідають вимогам сучасного ринку освітніх послуг і сприяють підвищенню рівня викладання польської мови на наших курсах. Співпраця з такими професіоналами є запорукою нашого успіху та розвитку. Випускниця Лесюк Марія є цінним працівником для наших курсів, її внесок у навчання студентів позитивно впливає на репутацію "Перших київських курсів іноземних мов". За час її роботи ми відзначили такі сильні сторони Марії:

1. **Високий рівень знань польської мови** — Завдяки ґрунтовній теоретичній та практичній підготовці, Марія володіє польською мовою на високому рівні, що дозволяє їй ефективно передавати знання слухачам курсів. Вона добре орієнтується у сучасній лексиці, граматиці та культурних особливостях Польщі.
2. **Методичні здібності** — Марія вміло поєднує теоретичний матеріал з інтерактивними завданнями, що сприяє кращому засвоєнню матеріалу учнями. Вона має здатність адаптувати програму курсу відповідно до рівня та потреб студентів, що покращує ефективність навчання.
3. **Комунікативність та професійний підхід** — Лесюк Марія відкрита до спілкування, легко встановлює контакт зі слухачами та заохочує їх до активної участі в навчальному процесі. Її доброзичливість і готовність допомогти сприяють створенню сприятливої атмосфери на заняттях.
4. **Прагнення до вдосконалення** — Марія постійно вдосконалює свої знання та викладацькі методики, що свідчить про її високий професійний рівень і зацікавленість у постійному розвитку.

Таким чином, випускниця Лесюк Марія є цінним працівником для наших курсів, її внесок у навчання студентів позитивно впливає на репутацію "Перших київських курсів іноземних мов". Ми висловлюємо подяку Прикарпатському національному університету імені Василя Стефаника за підготовку висококваліфікованих фахівців.

Директор



Галина БЛІНДАР